
     Většina lidí v Evropě a Americe se má dobře. Ale 
i v těchto oblastech jsou někteří lidé, kteří trpí vel-
kým nedostatkem základních životních potřeb. Ne-
mají kde bydlet, v noci spí na ulici nebo v opuště-
ných domech určených k demolici. Mnozí nemají co 
jíst, nemají ani pitnou vodu, nemají se kde umýt 
v teplé vodě. Veškerý oděv mají na sobě a v uzlíčku, 
který si nosí s sebou. A mnohdy trpí různými nemo-
cemi. Ovšem daleko hůř jsou na tom lidé v různých 
oblastech Asie, Indie, Číny nebo Jižní Ameriky. 
     My, kteří jsme na tom dobře, všechny potřebné 
věci máme, i značné pohodlí, chceme stále víc a více. 
Nechceme se zabývat tím, že lidé žijí léta v bídě a 
umírají hlady a žízní. Namlouváme si, že si za to mo-
hou sami. Přitom je známo, že naše země může bez 
problémů uživit třeba deset miliard lidí. Kde je tedy 
řešení v této složité situaci? 
     Řešení je v morálce lidí! A o ní se v posledních 
letech mluví stále méně, nanejvýš formálně a popu-
listicky. Demoralizace světa se stále zrychluje. Ale 
pevná morálka musí být zakotvena v Bohu. Pokud se 
nezačne obnovovat ryzí víra, která nesmí být ani li-
berální, ani fanatická, není šance, že se situace na 
světě zlepší, spíše naopak. K těmto základním potí-
žím s jídlem a ošacením přibudou další, jako jsou 
války a ekologické pohromy, které přivedou lidstvo 
do beznadějné situace. Jen malá část lidí, která si u-
chovala ryzí vztah k Bohu, bude i při těchto útrapách 
mít mír v duši. Ale Bůh nedopustí, aby se lidstvo tak-
to sebezničilo, což chce zlý duch. A proto obnoví 
svět, ale bohužel skrze utrpení, které si lidé sami na-
vodí svým ignorováním Boha. 

     Je zřejmé, a je to řečeno i v Bibli a proroctvích, že 
po utrpení, které si lidé způsobí ignorováním Božího 
morálního řádu, lidstvo dostane od Boha nový im-
puls k dlouhému a šťastnému životu. A nyní jde o to, 
abychom tuto přechodnou dobu prožili s co nejmen-
ším utrpením a pomáhali dalším lidem k obnově dob-
rého vztahu s Bohem. Bůh nám k tomu pomáhá mi-
mořádným způsobem, zejména skrze mariánská zje-
vení. 
     Někteří lidé, když si uvědomují tento stav, propa-
dají pokušení nezabývat se tím. Naivně a z pohodl-
nosti se domnívají, že se to nějak samo dobře vyřeší. 
Ale to je vnuknutí od zlého ducha a vede k nejbolest-
nějšímu řešení. Když půjdeme po kolejích a bude nás 
dohánět vlak, co uděláme? Uskočíme z kolejí nebo 
budeme říkat, že se to samo bez našeho přičinění 
dobře vyřeší? Je třeba reagovat na Boží varování a 
využít impulsu k dobrému jednání. Ti, kteří se tímto 
stavem z pohodlnosti nebudou zabývat, dopadnou ja-
ko lidé v Sodomě a Gomoře. Ale ti, kteří mají dobrou 
vůli a využijí Božích impulsů pro změnu, uchrání se 
pohrom jako lidé v Ninive. Tedy se zachrání a na-
směrují ke šťastnému životu. Záleží jen na nás, jakou 
cestu si vybereme. 
     Do této tíživé situace jsme se dostali vlastní vi-
nou. Bůh i Panna Maria nám chtějí pomoci, ale my 
též musíme pro svou záchranu něco udělat. A to mu-
síme udělat nyní, neboť pak již bude pozdě. Stačí dě-
lat drobné pozitivní změny, ale denně. Modlitba srd-
cem nás nasměruje na konkrétní činy z lásky k Bohu. 
K tomu nás povzbuzuje Panna Maria, zejména 
v Medžugorji. A dodává nám k této změně sílu. 
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Vážení čtenáři, 
ubezpečujeme Vás, že Vám chceme co nejvíce prospět. 
Ale doba se stále více komplikuje a je obtížnější, i když 
doufáme, že tak za 10 roků začneme náhle prožívat nej-
šťastnější dobu. Ovšem nyní je ze sdělovacích prostředků 
obtížné zjistit, která z předkládaných informací je pravdi-
vá. Většina lidí nemá čas ani zájem zjišťovat, co je prav-
divé. Proto spoléhá na své dosavadní názory a ty považuje 
za pravdivé. 
     V minulém století se věřilo, že Spojené státy americké 
jsou vzorem spravedlnosti a prosperity a SSSR představo-
val po zkušenostech vrchol zla. Mnoho lidí si dosud nepři-
pouští, že se situace změnila. Na západě se nemluví o mo-
rálce a ta pod pláštíkem „dobra“ upadá. Cílevědomě se 
prosazuje, že mnohé jednání není hříšné, že interrupce ne-
ní hřích, euthanasie není hřích, manželská nevěra není 
hřích, rozvod není hřích, uzavření homosexuálního „sňat-
ku“ není hřích, předmanželský styk není hřích, lhaní není 
hřích, podvody nejsou hříšné, nemodlit se není hřích, kle-
ní není hřích, zdůvodněná vražda není hřích, smilstvo není 
hřích, atd. V Rusku se 15 let podporuje víra a bylo posta-
veno 23 000 kostelů, církevní život prosperuje, homose-
xuální manželství je zakázáno, euthanasie je zakázána, za-
kázali geneticky upravované potraviny, zakázali herny a 
hazard atd. 

     To jsou skutečnosti, které jsme si dosud neuvědomili. 
Zásluhu na tom má i Putin. Ale má s tím potíže, protože 
vojenská klika Ruska chce v negativních jevech následo-
vat západ. Její puč proti Putinovi však před dvěma roky 
nevyšel. Protože Putin udržel Sýrii a nyní Ukrajinu a kraj-
ně se snaží, aby nebyl vyprovokován k válce, se Západu 
nehodí. Proto je pravděpodobné, že se uskuteční proroctví 
a bude odstraněn. Pak se mnohým lidem otevřou oči, až 
vojenská klika Ruska vytvoří s tichým souhlasem USA a 
NATO novou SSSR, k níž bude patrně přiřazena i naše 
země. Pochopitelně to bude pro „dobro“ všech lidí. Tím 
by se vyplnilo proroctví z Garabandalu. 
     Své názory zakládáme na Bibli, proroctvích, zjeveních 
a sledování mezinárodní situace. Pravost zjevení jsme stu-
dovali 20 let a studie v šesti jazykových verzích je na in-
ternetu www.verite.cz. Též jsme ji zaslali na Kongregaci 
pro nauku víry. Věříme, že Vás dobře informujeme a není 
správné, aby nás někdo lehkovážně pomlouval a přitom 
neznal ani základy pravdivosti zjevení. Ale víme, že se 
pomluvám neubráníme. I Ježíše - a Ten byl dokonalý – fa-
rizeové pomlouvali a nakonec jej ukřižovali. Ale ubezpe-
čujeme Vás, že Vám chceme prospět ke šťastnému životu 
na zemi i věčnému po smrti. 
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